11Iro

HWmMmsa: BaHOa
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.06.2009 15:09:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.06.2009 16:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176189/answer/176190




3opaBcTByUTE, ApTeMm!

Bu IIPUBEJIN HE BCE MMapaMETPHI CIIEPMOTPDAaMMEIL. W3 Toro, 4TO UMEeTCs: CHUXKEHA MOOBUXKHOCTD
CIIepMaTO30KJ0B. BepOHTHOCTb 3a4aTusi €eCTECTBEHHEIM IIYTEM CHHUZKEHaA. [T OKOHYATeIbHBIX
BBEIBOJOB CJIEAYET BBIIIOJTHUTE IIOBTOPHYIO CIIEPMOTIPAMMY.

C yBaxenuem. Koucrantus B. ['os10BueHKO.



